

我市统一战线 同心大讲堂 第一期活动开讲

本报讯 12月24日下午，我市统一战线“同心大讲堂”第一期活动精彩开讲，省委党校（省行政学院）马克思主义学院院长王海峰教授受邀就统一战线深入学习贯彻党的十九届六中全会精神作辅导报告。市委常委、市委统战部部长廖国豪主持并讲话，市政协副主席、民进市委会主委周芳，市政协副主席、市贸促会会长、致公党市委会主委李文化及市直、区县、驻张高校统战干部等400余人聆听报告。

报告会上，王海峰教授紧扣党的十九届六中全会精神，从深刻把握全会《决议》的重大意义、深刻把握百年奋斗的光辉历程和重大成就等七个方面，作了深入透彻、全面系统的精彩解读。

就统一战线如何深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，廖国豪强调

要始终坚持党的领导，把学习贯彻会议精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，深刻领会“两个确立”的决定性意义，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，确保统战工作始终沿着习近平总书记指引的正确方向前进，推动党中央决策部署和省委、市委要求在统一战线落地见效。要营造浓厚学习氛围，落实意识形态工作责任制，充分发挥“同心大讲堂”同心面对面、同心屋场会等统战平台作用，面向基层和广大统战成员广泛开展宣传宣讲，持续掀起学习宣传热潮。要围绕服务中心大局，引导广大统战成员把思想和行动统一到会议精神上来，聚焦工业强基倍增等重大问题深入调研、积极建言，坚持和发挥统一战线重要法宝作用。

（本报记者 朱付勇 通讯员 刘潇）

民盟张家界市委会开展 爱心助学 益路同行 社会服务活动 为乡村师生送去温暖和关爱

本报讯 12月24日，民盟张家界市委会开展“爱心助学 益路同行”社会服务活动，为永定区罗水乡中心学校师生送去温暖和关爱。

活动现场，罗水乡中心学校受赠价值4万元的衣服、鞋子、文具等学习生活用品170余套。同时，民盟张家界市委会还为中心学校的师生们带来了一堂“快乐童年”做情绪的主人、心理辅导课。孩子们在趣味十足的热身游戏和丰富多样的情绪体验活动中，逐渐了

解到如何适度地表达和控制自己的情绪，现场气氛格外热烈。

今年来，民盟张家界市委会把民盟的智力优势和盟员企业家的资源引导到教育帮扶上来，先后开展了“送爱心 送知识 送健康”等社会服务活动8次，捐赠爱心物资20余万元，为推动全市乡村教育、促进城乡义务教育均衡发展作出了应有的贡献。

（田乐 李佩佩）

学习贯彻党的十九届六中全会精神

华瑞公司掀学习热潮

从党的百年奋斗中汲取智慧和力量

本报讯 日前，张家界市华瑞公司召开学习贯彻党的十九届六中全会和省第十二次党代会精神暨警示教育大会，再次将学习贯彻全会精神抓深抓实。

本次学习邀请了市委宣讲团成员田开春作专题宣讲。授课人员用生动的语言、翔实的案例，围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，就如何全面领会党的十九届六中全会重大意义及党的百年奋斗重大

成就和历史经验等进行了详细阐述，并对全会精神作了全面系统、深入浅出的解读和宣讲。

宣讲会后，参会人员集中观看了典型案例警示教育片《背叛的代价2020》。

通过此次宣讲和学习，加深了该公司全体党员及中层（含）以上管理人员对党的十九届六中全会精神的认识和理解。大家纷纷表示，将从党的百年奋斗中汲取智慧和力量，从重大成就、宝贵经验中读取成功密码，凝心聚力、砥砺前行。

（罗锦凤）

茅岩河镇：百日会战促平安

本报讯 为抓实安全生产百日大会战行动，近期，永定区茅岩河镇积极采取居民监督、村干部巡查、政府抓落实整改的三位一体防控体系模式，有效保障全镇居民在冬春年尾之际的生命及财产安全，将各路隐患阻断在萌芽状态。

在此次百日大会战行动中，永定区茅岩河镇安委严格按照管行业就要管安全的“一岗双责”工作要求，对全镇13个村居、40余家普通商业店铺、2个加油站、3个烟花爆竹店以及数家莓茶加工合作社进行了安全生产大排查。针对检查中发现的3处可立即整改隐患，由镇安监站及镇执法大队成

（熊隆文涛）

市委管理干部任前公示公告

张组公〔2021〕6号

为加强对干部选拔任用工作的监督，提高识别和任用干部的准确度，现对市委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示：

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
袁宏卫	男	土家族	1970.10	大学	中共党员	市乡村振兴局党委组成员、副局长	拟任市直单位正处级领导职务
陈海涛	男	白族	1969.05	在职研究生		市畜牧水产事务中心主任	拟任市直单位正处级领导职务

欢迎广大干部群众反映和举报公示对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况，请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理时间：2021年12月27日至12月31日
受理举报单位：市委组织部干部监督科、举报中心（市委办公楼一号楼5014办公室）

专用举报电话：0744-12380 18574412380（仅限受理短信举报）

邮政编码：427000

举报信箱设市委办公楼一号楼

中共张家界市委组织部
2021年12月26日

打击侵权、鼓励创新 新修改的种子法怎样护航中国种业发展？

新华社 新华视点

记者 胡璐 周勉

生态研究所高级工程师李景鹏说。

当前我国不少品种繁育停留在对主要推广品种和核心亲本的修饰改良上，导致品种遗传基础窄，审定品种多但突破性品种少，同质化问题严重。李景鹏说，实施实质性派生品种制度，明确实质性派生品种在进入市场流通前，需要征得原始品种的植物新品种权所有人的同意，将进一步强化原始创新保护。

越有创新性的品种性状，越应该得到高度保护。刘录祥认为，可以预见，修改后的种子法实施后，一些与核心亲本特质高度相似的品种审定将受到限制，总的品种审定数量也将大大降低。这样一来，种子知识产权将得到更好保护，真正有效地激励种业原始创新，同时，也利于活跃种业科技国际合作，引进国外最新的优良品种。

今年秋种前，皖北地区部分种子经销商反映，一些不法分子把包装袋上无生产日期、无生产厂家名称、无国家审批文号的“三无”麦种，销售给当地农户。由于每斤售价要比正规种子低，许多农户为了降低成本选择购买。可一旦出现问题，不仅农民合法权益得不到有效保障，甚至可能对粮食安全造成隐患。

修改后的种子法进一步加大对假、劣种子的处罚力度。将生产经营假种子行为的有关罚款数额由一万元以上十万元以下提高到二万元以上二十万元以下；生产经营劣种子行为的有关罚款数额由五千元以

上五万元以下提高到一万元以上十万元以下。

不再具有繁殖种子的隔离和培育条件，或者不再具有无检疫性有害生物的种子生产地点或者县级以上人民政府林业草原主管部门确定的采种林，继续从事种子生产的，以及未执行种子检验、检疫规程生产种子的，将被追究法律责任。

进一步加大对生产经营假、劣种子的打击力度，规范种子生产特别是果树种苗生产检验、检疫管理，有利于保障人民群众利益，维护种业市场健康和安全发展。李景鹏说。

今年秋种前，皖北地区部分种子经销商反映，一些不法分子把包装袋上无生产日期、无生产厂家名称、无国家审批文号的“三无”麦种，销售给当地农户。由于每斤售价要比正规种子低，许多农户为了降低成本选择购买。可一旦出现问题，不仅农民合法权益得不到有效保障，甚至可能对粮食安全造成隐患。

<p